

Краткая справка о научной деятельности Б.А. Горлача

Горлач Борис Алексеевич, профессор, д.т.н., заслуженный деятель науки Российской Федерации, член-корреспондент РАН, заведующий кафедрой высшей математики Самарского государственного аэрокосмического университета, осуществляет руководство аспирантурой и докторантурой по специальности «Механика деформируемого твердого тела» и аспирантурой «Математические и инструментальные методы экономики».

В различных издательствах, в том числе иностранных, опубликованы три монографии по механике деформируемого твердого тела, свыше 100 научных статей. Издан учебник «Математика» (два тома) для студентов вузов, более 10 учебных пособий. Представлены к публикации учебники: «Математика для студентов экономических специальностей» (четыре тома), «Математическое моделирование систем и процессов».

Поддерживает научные контакты с российскими и зарубежными учеными. Регулярно принимает участие в научных конференциях. Бывал в научных командировках в США (фирма NASA), Германии (Йенский университет), Японии (Осакский университет и фирма «Ниссан»), Болгарии (Академия наук).